
 
 
 
 
 
 
ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
БЕОГРАД, НЕМАЊИНА 11 
Н/р др Мирку Цветковићу, председнику Владе и министру финансија 
 
 
 

РЕБАЛАНС ПРИЛИКА ДА СЕ ИСПРАВИ НЕПРАВДА 
 
 
Поштовани, 
 
         У преговорима које су 27.04.2011.г. у Влади РС синдикати образовања водили 
са Министарством просвете и Министарством финансија, а на којима је у име 
Министарства финансија суделовао државни секретар Душан Никезић, г-дин 
Никезић је изјавио да су права запослених у просвети и обавезе Владе утврђене у 
Протоколу и Споразуму закљученом између Владе Републике Србије и синдиката 
просветних радника техничко питање и да је реализација у току. Нажалост, време је 
демантовало и државног секретара и министра просвете, а и саму Владу, у чије сте 
име Ви потписали Споразум и Анекс Споразума, па самим тиме и Владу 
дефинисали  као обавезну да измири обавезе према запосленима у просвети и 
онима који су из просвете отишли у заслужену пензију. Како рокови посетављени у 
Споразуму полако али сигурно истичу, овим путем Вас подсећам да је Влада, између 
осталога, преузела обавезе да исплати отпремнине за запослене који су отишли у 
редовну пензију у 2009. и 2010. години и да је рок по Протоколу за ову обавезу био 
крај марта, а по Споразуму 30. септембар. У међувремену сва настојања да се ово 
право измири за више од 800 војвођанских просветних пензионера који су отишли 
у пензију из војвођанских школа, то се ни до данас није десило. Како неслужбено 
сазнајемо, јуче је из Покрајинског секретаријата за образовање упућена 
информација о отпремнинама Влади АП Војводине, која ће исту данас усвојити и, 
према нашим сазнањима, одбити да исплати поменуте отпремнине, што другим 
речима значи да је једина могућност да ту обавезу измири Влада Републике Србије, 
односно републички буџет, уосталом као што је Влада Републике Србије прихватила 
и да исплати јубиларне награде за 2009. и 2010. годину до краја септембра ове 
године (по Протоколу је последњи рок био 30. јун ове године). При томе остаје 
неважно да ли ће та средства бити трансферна средства републичког буџета према 
нижим буџетима, или ће се ове принадлежности исплатити директно из 
републичког буџета корисницима. Како је на реду ребаланс покрајинског буџета 
(седница Скупштине је заказана за 01. јун и на њој неће бити извршен ребаланс у 
смислу да покрајинска администрација исплати ово(а) давање(а), слободни смо да 
Вас подсетимо да приликом ребаланса републичког буџета, за који сте и сами 
изјавили да је известан и да ће се десити у јуну или јулу, планирате средства за 
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уговорене обавезе из докумената које је Влада Републике Србије закључила са 
репрезентативним синдикатима у делатности просвете. 
         У сваком случају сматрамо да би било неопходно да у јавност изађете са 
децидним одговором на ова питања, као и да одговорите на питање каква је 
судбина одредбе члана 4. Протокола и члана 2. Споразума, у којем се Влада 
обавезала да ће додатно побољшати материјални положај запослених у образовању 
и да ће извршити корекцију зарада запослених које се финансирају из републичког 
буџета.  
         Овом приликом такође подсећамо на угроженост рокова у којима је требало 
завршити послове око измена и допуна ПКУ (рок је био до 31. маја о.г.) (тим пре 
што су престале да важе одредбе Општег колективног уговора), као и на обавезу 
израде предлога измена и допуна Закона о основама система образовања и 
васпитања и отпочињања преговора за увећање коефицијената за обрачун плата 
запослених у просвети. 
         У очекивању да ћете кроз ребаланс буџета обезбедити недостајућа средства за 
поменута давања, а тиме исправити дискриминацију војвођанских просветних 
пензионера и наравно измирити друга давања свим колегама у делатности, као и 
испунити све преузете обавезе из поменутих докумената, срдачан синдикални 
поздрав! 
 
         С поштовањем,  
 
 
Београд, 26.05.2011.год.                                           проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                                     генерални секретар СрпС 
 


